

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 2

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Veřejná zakázka	
Název:	Dodávka sedacího nábytku pro transformované domácnosti Domova Háj, příspěvkové organizace
Evidenční číslo ve Věstníku VZ:	Z2022-005697
Identifikátor zakázky (systémové číslo):	P22V00000069
Datum zahájení zadávacího řízení:	4. 2. 2022
Zadavatel	
Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 1882/57 58601 Jihlava
Osoby oprávněné jednat za zadavatele:	Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman kraje JUDr. Věra Švarcová, vedoucí odboru sociálních věcí
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Kontaktní osoba zadavatele:	Bc. Jakub Kumpa, tel. +420564602820, kumpa.j@kr-vysocina.cz

Kraj Vysočina jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržel dne 1. 3. 2022 žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace, a v souladu se zákonem a Zadávací dokumentací uvádí níže její přesné znění a v návaznosti na ni vysvětlení zadávací dokumentace:

Žádost dodavatele č. 1:

Dotaz č. 1

Zadavatel požaduje dle Zadávací dokumentace, že dodavatel předloží reálné vzorky zboží určeného k dodání – od každého typu 1 ks (celkem 6 kusů). Pro účastníka tento požadavek znamená vyrobit zboží dle přesné specifikace uvedené v Zadávací dokumentaci, neboť v současné době není zcela běžné vyrábět na sklad. Zadavatel tedy požaduje po uchazeči, aby nesl nemalé finanční a administrativní náklady, které s předložením vzorků souvisí.

Účastník také upozorňuje na dobu, která je potřebná k výrobě. Tato doba obvykle činí 8 týdnů.

Zadavatel neřeší situaci, pokud uchazeč předloží vzorky, které splňují veškeré požadavky zadávací dokumentace a zadavatel se rozhodne z „nějakého“ důvodu vzorky neodsouhlasit. Kdo ponese náklady na předložené produkty?

Účastník považuje předložení vzorků v rozporu s povinností veřejného zadavatele řídit se zásadou hospodárnosti a nakládat se svěřenými prostředky s péčí dobrého hospodáře.

Na základě výše uvedeného účastník žádá zadavatele, aby byl požadavek předložení vzorků vypuštěn a aby zadavatel za účelem zhodnocení splnění deklarovaných technických parametrů účastníka požadoval předložení katalogových listů vč. vzorníku potahových materiálů.

Dotaz č. 2

Zadavatel požaduje „Z06 – Jednoduchá stohovatelná kancelářská židle“ v jejíž popisu mj. uvádí požadavek na maximální rozměry. Rádi bychom nabídli kvalitní židli, avšak s drobně odlišnými rozměry. Bude zadavatel akceptovat nabídku židle, která disponuje obdobnými rozměry celková výška: 92 cm, šířka: 52 cm, hloubka sedáku: 41 cm, výška sedáku: 49 cm?

Dotaz č. 3

Zadavatel uvádí řadu míst, do kterých bude sedací nábytek zavážen. Umožní zadavatel v rámci optimalizace nákladů dodávku veškerého sedacího nábytku v rámci jednoho dne?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel požaduje předložit vzorky až v rámci plnění smlouvy, tedy po podpisu smlouvy s vítězným účastníkem. Předložení vzorků není požadováno v rámci posuzování nabídek.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatelem uvedené rozměry jsou uvedeny jako maximální a není možné je s ohledem na požadavky uživatele a prostorové možnosti překročit.

Odpověď na dotaz č. 3

Ano dodávka je možná v rámci jednoho dne.

Kraj Vysočina dále jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky tímto na základě podnětu od uživatele, tj. bez předchozí žádosti dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace, mění přílohu č. 2 Výkaz výměr, v rámci kterého dochází k úpravě počtu kusů některých komodit. Nový výkaz výměr je uveden jako příloha tohoto Vysvětlení a změny zadávací dokumentace.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace se uveřejňuje na profilu zadavatele na adrese: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html, a na konkrétní adrese týkající se veřejné zakázky.

V Jihlavě dne dle data el. podpisu

JUDr. Věra Švarcová

vedoucí odboru sociálních věcí
podepsáno elektronicky